



Hussein mě odvedl do pátého chystání, která byla kupodivu perfektní, a tak mi ukázal sprchu. Jsem se utáhla ze svého nejvíce, protože kromě bláta, která jsem měla a za ušima, jsem byla schvájená; potom a polepená mouchami od hlavy až k patě.

Když na mě dopadaly kapky nashromážděné dešťové vody, spustil se prudký tropický déšť, který byl příjemně teplý, ne sluncem vyhřátá voda.

Zoufalá, že se tě vlhkosti nezbavám, jsem v naprosté tmě odklopěta do pátého bytku, kde jsem se usušila v první povlečených peřinách.

Na Jamajce se stává ušlechtilé kolem osmi hodin, a tak kolem dvaadvaceti hodin tam byla taková tma, že jsem neviděla ani vlastní ruku.

Nemá žádných vědobytků civilizace, jako elektřina, nebo petrolejová lampa, mážourala jsem do tmy, naslouchala strašidelným zvukům v dřevěných a pátém železa, kam jsem se to vlastní dostala.

Když se mi konečně podařilo usnout, páté mě hlo mi po obličeji cosi chlupatého, pravděpodobně osminohého a v Marně jsem se utáhla, že je to pouze halucinace vyvolaná oním domácí alkoholickým nápojem a žkostí. Se soustředila na svého, který jsem strachem povolil. Samou žkostí jsem byla tak unavená, že se mi podařilo znovu usnout a spala jsem až do rána.

A mážu všímat, že to byl ten nejkrásnější, nejodpočívající a nejsladší spánek v mém životě.

Ráno na nás ušlechtilé Hussein čekal se snědaní, kterou páté připravil v polní kuchyni. Vyhladovělá z pátého dne snědla všechno, co mi nachystal, i když se to ještě hřálo. Známe posíláme jsme se pak vydali ke konečnému na cestu a to k těm krásným pláňám z nejkrásnějších, která v nás měla zachovat vzpomínky na celou žkostí.

No, páté je ta pláň tedy nebyla nejkrásnější ze všech. Ta totiž nebyla krásná ani trochu. Byla to směšná popadaná tvář, černého kameně a nás tak zaplavilo obrovské zklamání. Marně jsem se snažila na tě pláň onu popisovanou krásu a v duchu jsem spálala tě hloupě Američance, kam nás to vlastní poslala.

Ale jak se páté ká, všechno zlé je k němu dobré.

Dnes se tomu životku pouze směji a s Husseinem jsme navázali páté přátelství - pro páté pad, že bych se do dřevěných vrátila. VERONIKA, neskutečně divoká